
Le criquet

1 - Description :

Le criquet est un petit insecte qui a des ailes, la femelle mesure en moyenne
22 mm et  le  mâle  à  peu  près  15  mm.  Le  poids  de  la  femelle  est  de  3
grammes et le mâle 2 grammes. On peut dire que le mâle est moins grand et
lourd que la femelle. (cependant, la taille, le poids peuvent varier en fonction
des espèces). La longévité est de moins d'un an ce qui est peu... Ce sont des
insectes sauteurs et ils stridulent. 

2 – Lieu de vie: 

Le criquet vit dans un milieu sec, sa plante hôte préférée est l'herbe.

3 – L'alimentation:

Le criquet est herbivore (fleurs, plantes...). Le criquet a des pièces buccales
broyeuses.

4 – Reproduction:

La  reproduction  du  criquet  a  lieu  en  saison  des  pluies,  (novembre,
décembre). Il se reproduit dans un milieu humide. Les larves sortent de l’œuf.
Les larves sont sans ailes. Le criquet a une métamorphose incomplète : il
mue 5 fois et se métamorphose en même temps.

Source personnelle



  L'OPILION

1.Description

L'opilion n'a ni  poils ni plumes
mais une carapace. Les femelles
font 5 à 8 mm, les mâles 3,5 à 7,5
mm. Leur longévité est de 12 à 18
mois. Ils sont deux grandes pattes
plus grande que les autres qui
fauchent les proies.

2.Lieu de vie 

L'opilion vie sur des murs, maison.
Il aime la sécheresse. Il vivent
aussi dans la végétation basse,
sous les pierres pour s'abriter. 

3.Alimentation

Il se nourrit de petits insectes
morts, invertébrés. Il a des pièces buccales qui s'appellent les chélicères.

4.Reproduction

L'opilion pond des œufs qui deviennent des larves . 



L'épeire diadème 

La femelle  mesure  20  mm et  le  mâle  12  mm.  La  longévité  d'une  épeire
diadème est un an.
Elle à 8 pattes .
Elle à des poils.
Elle n'a pas de plumes.
Elle a une carapace.
On l'identifie grâce à sa croix sur l'abdomen.

2.Lieu de vie

L'animal vit dans les jardins et les haies (Europe et Amérique du Nord).

3.Alimentation

Elles  se nourrissent  d'insectes.  Elles dissolvent  leurs proies par  des sucs
digestifs.

4.Reproduction

Elles  se  reproduisent  en  fin  D'été  et  dans  les  jardins.  Elles  pondent  des
œufs.Les petits ressemblent à l'adulte et ils ne se métamorphosent pas.

 
source : www.photodenature.fr

http://www.photodenature.fr/


  Le rouge queue noir 

1- Description
Il a deux pattes. Il mesure 15 cm. Son poids est de 14 à 20 grammes. Sa 
longévité est de 8 ans et son envergure est entre 23 à 26 cm. Le croupion, le 
bas-ventre et la queue sont rouge orangés  à brique, très net en vol où quand
la queue est déployée. 

2- Lieu de vie
Le rouge queue noir vit dans des zones montagneuses, il aime bien le climat 
montagneux mais il se déplace dans d'autres endroits.

3- Alimentation 
 Il se nourrit d'insectes, des larves, des baies et des minuscules crustacés. Il 
est omnivore. L'oiseau a un bec pour manger.

4-  Reproduction
Il se reproduit fin avril à début juillet. Le milieu de vie quand il se reproduit est 
dans la zone rocheuse. Il a des œufs. Les petits ne ressemblent pas à 
l'adulte car ils n'ont pas de plumes mais un léger duvet.

Source : oiseaux.net



  Le pinson des arbres

C'est un oiseau qui va dans les prairies.

DESCRIPTION :
Il a des plumes et des ailes, il fait 14,9 à 24 grammes. Il peut vivre 5 à 10 
ans. Ses couleurs sont : les parties inférieurs sont rosâtre et leur ventre est 
blanc. Il marche à pas rapides.

LIEU DE VIE : 

Il aime surtout les bois, et les zones humides. Il
aime l'ensoleillement. Et il va très souvent près
des haies.

ALIMENTATION :

Le pinson des arbre aime manger des graines, des invertébrés et des petits 
fruits. Il possède  un bec.

REPRODUCTION :

Les pinson des arbres se reproduisent souvent en mars. Il se reproduisent 
dans les forêts. Il pondent des œufs et ils sont tous pareils. 

Source : WIKIPEDIA



La Vanesse

      
      Description     :

La Vanesse est un papillon qui a une taille de 40 cm ,une envergure de 55-65
cm et une longévité de 8 ou 9 mois.
Son nombre de pattes est de 6.
Son nombre d'ailes est de 4.

       Caractère physique   

Le papillon a une couleur dominante orangée, demi cercle bleu, entourée de
noir. La chenille est noire, ponctuée de blanc, le corps est couvert d'épines
noires.

      Lieu de vie     : 

Elle vit dans les jardins et lieu fleuris en particulier les jardins et le long des
orée forestières. Sa plante préférée est l'ortie et le houblon.
       
      Alimentation     :

Elle se nourrit de plantes. Elle arrive à manger grâce à une longue trompe qui
s'appelle proboscis, et qui lui permet d'aspirer le nectar.

      Reproduction     :

La Vanesse se reproduit au printemps en Afrique du nord. La Vanesse donne
naissance à des œufs qui deviennent des  chenilles. Les petits sont différents
des adultes donc il y a une métamorphose.

http://fr.wikipedia.org




